绍兴市妇女联合会文件

绍市妇〔2013〕14号

━━━━━━━━━━━━━ ★ ━━━━━━━━━━━━━━ 
关于在全市广大妇女群众中组织开展
“我与中国梦”主题宣传教育活动的通知

各县（市、区）妇联，开发区妇工委，系统妇委会：
习近平总书记在十二届全国人大一次会议闭幕会上发表的重要讲话，从党和国家事业发展全局和战略的高度，深刻阐述了实现中华民族伟大复兴的“中国梦”的丰富内涵、本质要求和实践路径，向全国各族人民发出了继续把中国特色社会主义推向前进、继续为实现中华民族伟大复兴的“中国梦”而努力奋斗的进军号。

“中国梦”是包括亿万妇女在内全体中华儿女的共同理想，需要广大妇女与全国人民一道为之不懈奋斗。为全面深入地学习宣传贯彻党的十八大精神，认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，根据全国妇联、省妇联安排部署，市妇联决定，在全市广大妇女群众中组织开展“我与中国梦”主题宣传教育活动。现将有关事项通知如下。

一、组织开展“我与中国梦”主题宣讲活动

通过丰富多彩、生动活泼的形式向广大妇女大力宣传“两个百年”的宏伟目标，大力宣传实现“中国梦”就是要实现国家富强、民族振兴、人民幸福的丰富内涵，大力宣传实现“中国梦”必须走中国道路、弘扬中国精神、凝聚中国力量，教育引导全市妇女深刻认识“中国梦”是民族的梦、是每一个中国人的梦，自觉把个人命运与国家和民族的前途命运紧密相连，切实担当起历史使命，在浩浩荡荡的时代潮流中巾帼创新业、建功“中国梦”。各地要充分发挥“妇女之家”等阵地的宣传教育功能，组织城乡社区党员干部和巾帼志愿者深入到妇女群众中去，着眼于妇女群众追求更好生活的殷切期待，以生动活泼的形式和妇女群众听得懂、记得住、感触深的语言解读“中国梦”的历史底蕴和时代内涵，描绘“中国梦”的宏伟蓝图，讲解“三个共同享有”的机遇，讲述“梦在前方、路在脚下”的道理，在妇女群众中汇聚起追梦圆梦的正能量，人人争做“中国梦”的模范建设者。

二、组织开展“我与中国梦”主题实践活动

要与“巾帼阳光工程”结合起来，开展针对各层次女性的综合培训教育活动，将“我与中国梦”的讨论挖深内涵，提炼并形成妇女群众共同的理想信念。要与“家庭幸福工程”结合起来，结合全市全民读书月活动和家庭教育公益讲座，通过导读、助读和知识竞赛等方式，促进家庭成员学有所获、学以致用，传递“中国梦”的正能量。要与“星级妇女之家”创建结合起来，在“妇女之家”组织妇女开展“我与中国梦”主题演讲、征文、交流座谈、自编自演文艺节目等活动，使妇女群众形象直观地认知“中国梦”、共圆“中国梦”。要与深化巾帼志愿服务工作紧密结合起来，积极推动巾帼志愿服务系列活动常态化、长效化，在志愿服务中探寻最美“中国梦”。要与“美丽家庭”建设结合起来，开展“美丽乡村”、“绿色家庭”等评比，深化环境整治巾帼行活动，在广大妇女和家庭中继续推广节能环保、美化家园的绿色理念，为实现“中国梦”积蓄正能量。

三、充分发挥优秀女性在实现“中国梦”征程中的引领作用

要与“美丽绍兴、美丽女性”主题活动结合起来，积极培育弘扬社会主义核心价值观，着眼于“心灵美”和“人文美”，大力宣传一批具有社会影响力的道德楷模和先进家庭典型，引导妇女群众塑造美丽人格，创造美丽人生。要与优秀女性进社区、进企业、进高校“三进”主题宣教活动结合起来，组织“三八”红旗手、巾帼建功标兵经常性地走进“妇女之家”和机关、企业、校园，以她们的感人事迹和奋斗精神，传递敢于梦想、勇于追求、乐于奉献、自强不息的正能量。引领全市妇女见贤思齐、奋发有为，激发她们积极投身实现“中国梦”伟大实践的高涨热情。

四、大力营造妇女同心共筑“中国梦”的浓厚氛围

各地要在“妇女之家”开辟“中国梦”宣传栏，张贴“中国梦”宣传画，在妇联网站开设“我与中国梦”宣传教育专题或专栏，通过官方微博、微群等形式，宣传妇女群众对“中国梦”的深刻理解、热情响应和具体行动，宣传在实现“中国梦”的实践中涌现出的妇女先进典型，宣传开展“我与中国梦”主题宣传教育活动的好经验、好做法和实效，真正把“中国梦”的理想植根于广大妇女心中。市妇联将在绍兴妇女网“学习园地”开设专栏，市妇联官方微博中开设“美丽绍兴、美丽女性”和“我与中国梦”栏目，汇集各地的特色经验和活动亮点，掀起“我与中国梦”主题宣传教育活动的热潮。

各地妇联要把开展“我与中国梦”主题宣传教育活动作为面向妇女群众深入学习宣传贯彻党的十八大精神的重要抓手，作为妇联宣传思想工作的主要任务，抓紧、抓实、抓好，精心筹划、周密部署、加强督查，及时了解掌握妇女群众的真实感受、参与活动的数量和质量，不断提高活动覆盖面和妇女群众参与率，确保活动取得扎实成效。请各县（市、区）妇联，系统妇委会将开展活动的情况及时报送市妇联办公室，联系电话：85098163，邮箱：zhaozhao0575@163.com。
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